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                     Откриване на учебната 2023/2024 година 

     С тържествено откриване бе даден стартът на новата учебна 2023/2024 година в ОУ „ Св. Св. Кирил и Методий “, 

с. Кавракирово. Г-жа Розалина Ружина, директор на училището поздрави ученици, родители и гости със 

започването на новата учебна година. Получихме поздравителни адреси от г-н Ивайло Златанов – началник на РУО 

– Благоевград и кмета на община Петрич г-н Димитър Бръчков. Специални гости на тържеството бяха кмета на 

село Кавракирово – г-н Александър Треновски и служители на община Петрич. В програмата взеха участие 

ученици от първи до седми клас. Те изпълниха песни и стихове под вещото ръководство на г-жа Корчева, г-жа 

Гогушева и г-жа Радевска. 

 За поредна година от кметството на селото бяха раздадени раници на първокласниците. 

      Всички ученици прекрачиха прага на училището с надежда за ползотворна и успешна година. Радостта на 

малките беше огромна. Те се представиха отлично със своите стихотворения и песни. С нетърпение очакваха 

първия училищен звънец, за да прекрачат прага на училището. С трепет и вълнение, заедно със своите учители – г-

жа Димитрина Корчева и г-жа Анна Гогушева, влязоха в класната стая. 
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На добър час, първокласници! Бъдете здрави и успешни! Благодарим за подаръците, които връчи нашият бивш 

възпитаник, а сега капитан на ОФК „ Беласица“ – Симеон Бояджиев! Нека твоите думи бъдат запомнени от 

първолаците и да ги спазват! 

 

                            Малки кулинари 

В час по технологии, учениците от втори клас бяха малки кулинари. Те приготвиха вкусни, но и много красиви 

сандвичи, с които после хубаво се нагостиха. 
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           01.11. 2023г. – Ден на народните будители! 

       По случай Денят на народните будители, Денислав Янков  – ученик от 6. клас, изработи табло. С което участва в 

първи областен конкурс за рисунка „ Не се гаси, туй що не гасне“, посветен на 1 ноември. Той спечели трето място 

в трета възрастова група. Ученикът беше награден от ЦПЛР – ОБЩИНСКИ ДЕТСКИ КОМПЛЕКС ПЕТРИЧ, с диплом и 

медал. Браво, Дени! 

      Учениците от втори клас, оцветиха и отбелязаха Деня на народните будители, с помощта на г-жа Джаджева. 

 

 

                                              Посещение в музей 

На 07.11.2023г., учениците от трети клас, заедно с техните госпожи Танушева и Рагева, посетиха музейното ателие 

в Исторически музей Петрич. Запознаха се с „ Архитектурата на античния град Хераклея Синтика“. С голям интерес 

разгледаха експонатите в музея. Оцветявяха и се забавляваха. Те благодариха за топлото посрещане! 
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 Седмица на бащата 

„Да бъдеш баща“ 

Седмица на бащата – една от най-любимите инициативи на Асоциация Родители се отбелязва тази година между 

6 и 12 ноември. 

Мъжът знае как да бъде баща. Но мъжете не са „ програмирани“ да знаят как, а непрекъснато го учат – от 

родителите си, от другите важни мъже в живота си и най-вече от децата си. 

Сърдечно благодарим на Кирил Танушев, експерт по програмиране и проектиране, баща на Бранимир Танушев от 

втори клас, че ни представи по завладяващ начин професията си! 

 

Присъствието на бащите в живота на децата дава възможност учениците ни да растат сигурни, обичани, спокойни, 

щастливи и пълноценни личности. 

Сърдечно благодарим на Антон Стоянов, граничен полицай на ГКПП – Златарево, баща на Светлозара Стоянова от 

седми клас, че ни представи по уникален начин професията си! 
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16 ноември – Международен ден на толерантността 

Възпитаването в толерантност е ценност , която учителите можем да дадем на децата. 

Ако потърсиш доброто във всекиго, ще го откриеш и в себе си! 

Учениците от втори, трети и четвърти клас се включиха и отбелязаха международния ден на толерантността. 

 

 

Слънцето свети еднакво за всички. Да бъдем толерантни всеки ден, не само днес. 
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21 ноември – Ден на християнското семейство 

Учениците от ОУ“Св.Св.Кирил и Методий“, с. Кавракирово изработиха с много любов и въображение, сътворения 

за базара на доброто в Деня на християнското семейство. 

Да бъдем здрави и добри! Да благодарим, че имаме дом, семейство и топлота! 

 

Център за подкрепа за личностно развитие ОДК гр. Петрич, 

изпрати благодарствен адрес, до директора, до г-жа Радевска 

и до учениците от клуб“ Трудим се, творим, даряваме“.За 

активното им участие в благотворителен кулинарен-базар и 

още нещо под мотото: „ Доброто струва трошица, но когато я 

даваш, цялата вселена получаваш“. 

Бъдете здрави и благословени! 

 

 

Нека всяко семейство бъде благословено с много здраве, мир, 

любов и разбирателство! Честит празник от втори, трети и 

четвърти клас! 
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     Регионална седмица на четенето 

      В периода 20.11 – 24.11.2023г. се провежда регионална седмица на четенето в училищата в област 

Благоевград. В нея се поставя акцент върху мотивиране на учениците да четат, изграждане на траен интерес към 

литературата и повишаване на функционалната грамотност на подрастващите. 

Г-жа Станка Бояджиева чете на четвъртокласниците. От седем години тя е в заслужена пенсия, но не прекъсна „ 

топлата връзка“ с училището ни. Призванието да си учител, го носиш в сърцето си цял живот! Благодарим, 

госпожо Бояджиева! 
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Учениците и техните родители за 

пореден път доказаха, че са 

готови за всякакви 

предизвикателства. Майката на 

Илия Дуев от трети клас и Кирил 

Дуев от шести клас – Божидара 

Дуева, гостува в класа на Илия. 

Тя прочете изключително 

емоционално коледна приказка. 

Магията на Коледа е в самия акт 

на даряване на топлина и 

щастие. Благодарение на 

госпожа Дуева вярата в доброто 

и чудесата завладя нашето 

училище, покори сърцата ни!  

Благодарим на скъпия ни гост! 
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Седмицата на четенето продължава. Във втори клас гостува госпожа Гергана Стоилкова, майка на Милена 

Стоилкова и преподавател по БЕЛ в СУ „ Васил Левски“, с. Коларово. Госпожа Стоилкова ни приюти в приказния 

свят на „Дядовата ръкавичка“. Четенето е приятелство. Четенето е това топло, уютно чувство! Четенето ни отнася 

далече  от дома, но по-важното е, че ни създава дом навсякъде. Благодарим от сърце, на госпожа Стоилкова! 

 

Деца четат на деца. Представители на училищния ученически съвет, посетиха второкласниците и четоха по роли 

приказката „Котаракът в чизми“. Малките ни ученици обещаха на каките и батко Даниел, че ще се учат не само да 

четат отлично, но и винаги да обичат приказките. Голямо четене беше! 
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Председателят на Обществения съвет към училището – госпожа Виктория Стоянова, майка на Мадлен Стоянова от 

трети клас и Деана Стоянова от седми клас, чете част от пътеписа „До Чикаго и назад“/Ниагара. Толкова живо 

Алеко Константинов описва водопада, с толкова вълнение госпожа Стоянова ни „потопи“ във величествената 

гледка на Ниагара, че пред всички ни разкри грандиозната картина, която е видял писателя! Благодарим на 

госпожа Стоянова! 

 

„Ето моята тайна. Много е проста: истински се вижда само със сърцето. Същественото е невидимо за очите“. 

Госпожа Надежда Манчевска, майка на Елина Манчевска от шести клас и преподавател в Иновативна 

ПГИТ“Проф.д-р Асен Златаров“, гр. Петрич, прочете любимите си глави от алегоричната автобиографична приказка 

„Малкият принц“ на Антоан дьо Сент-Екзюпери. Една трогателна и нежна история за събития, факти и чувства, 

които често не забелязваме и не ценим, ни кара да преосмислим действителността около нас. Благодарим на 

госпожа Манчевска! 

„Възрастните никога нищо не разбират сами, а за децата е уморително все да им обясняват и обясняват“. 
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   Господин Костадин Ташев, заместник-директор в училището, чете на първокласниците тъжната история на 

лястовичката и болното и птиче, изпълнената с топла грижовност приказка на Ангел Каралийчив „Майчина съза“. 

Ако носиш сърце , то няма начин „Майчина сълза“ да те остави безучастен! 

 Благодарим на господин Ташев! 

 

 

 

                            Участие в конкурс 

Четири двойки ученици от ОУ“Св.Св. Кирил и Методий“, с. Кавракирово взеха участие в 13 общински конкурс за 

изработване на сурвачки и за поредна година се трудиха и твориха в работилницата на ОДК- гр. Петрич. Отново се 

представиха повече от достойно. 

Деана Стоянова и Асен Янков бяха наградени със златни медали и получиха диплом за първо място за 

изработване на сурвачки, а на Рая Чамовска и Доника Чаушева  беше присъдено второ място за автентична 

сурвачка. Медали и диплом за най-голяма сурвачка бяха връчени на Рая Шапкарова и Светлозара Стоянова, а 

Елина Манчевска и Славянка Петкова получиха грамоти за участие. Благодарим на ръководителя на учиниците ни  

- госпожа Емилия Радевска!  

Поздравления! Сурвачките им ще участват в благотворителната изложба „Направи добро за Коледа!“ 
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   Коледен благотворителен базар 

   Един базар изисква добра подготовка! Голямото семейство на нашето училище Ви кани да се потопим в 

магичната коледна атмосфера! За настроение на душата и наслада за сетивата, подготвяме разнообразие от 

вкусна храна. Хубавата музика и танци ще ни съпътстват през цялото време. За малките и порасналите деца има 

специална изненада – възможност да се снимат със Снежанка и Дядо Коледа, както и да дадат писмата си на тях! 

Заповядайте да създадем заедно една незабравима магия! 

Всеки е добре дошъл в нашето училище, защото Коледа се споделя с любими хора! 
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  Отново е Коледа 

По стара българска традиция в питката се слага паричка. На когото се падне – годината му ще е спорна и честита! 

Нека домовете ни винаги ухаят на щастие, уют, любов и топлина! 

Да бъде! 

 

На когото се падне парата, той ще храни семейството. 

Според поверието, на който се падне парата, цялата година всички живеят на неговия късмет. Ако е възрастен - ще 

работи най-много, за да изхранва семейството. Ако е дете  - пожеланието е да расте живо и здраво! Да бъде! 

Ето и нашите късметлии – г-жа Корчева, г-жа Джаджева, Георги Милушев – 3.клас, г-жа Танушева, Елина 

Манчевска – 6.клас, Снежана Илиева - 7. клас. 
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Дарявайте доброта и ще бъдете възнаградени! Бъдете 

милостиви и ще бъдете благословени! 

           Честито Рождество Христово! 
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        Ученически съвет към ОУ „ Св.Св. Кирил и Методий“, с. Кавракирово, община Петрич 
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